様式1　総会案内（書面決議あり）

令和○年○月○日
組合員各位
○○○○協同組合
理事長　○○○○

通常総会招集通知書 (書面による議決権〈及び選挙権〉行使のお願い）

　時下、ますますご清栄のこととお慶び申しあげます。
　平素、当組合事業推進について特段のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。
　さて、令和○年度通常総会を下記により開催いたします。なお、開催にあたっては新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、可能な限り書面による議決権〈及び選挙権〉を行使いただくとともに、組合員本人による出席は最少人数にて開催したいと考えております。
　つきましては、同封しております総会資料をご確認の上、書面による議決権〈及び選挙権〉の行使にご協力頂きますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。
　書面をもって議決権〈及び選挙権〉を行使する場合は、同封の書面議決書〈及び選挙権行使書〉に必要事項をご記入・ご捺印の上、○月○日までに組合（〒000-0000神奈川県○○市○○町１－１〇〇〇〇宛）に到着するようご郵送ください。
　なお、当日直接出席又は代理出席を希望される方は電話（000-000-0000）でご連絡ください。

記

　１．開催日時　　　令和○年○月○日　○時より

　２．開催場所　　　組合事務所（書面による議決権〈及び選挙権〉の行使にご協力願います）

　３．議　　　案
　(1)　第１号議案　　　令和○年度決算関係書類承認の件
　(2)　第2号議案　　　○○○○



